
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN
HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN

Geheime zitting van 11 april 2022

Aanwezig: Pieter Claeys, burgemeester-voorzitter;
Yves De Baets, Inge De Gussem, schepenen;
Karine Goegebeur, algemeen directeur

Verontschuldigd: Hendrik Van de Veere, Frederik Versluys, schepenen

Afwezig:

Verlenen van toelating voor de organisatie van Curieuzen rommelmarkt op 01 mei 2022 aan 
Curieus Kaprijke-Lembeke-Bentille en goedkeuren van een tijdelijk aanvullend politiereglement 
n.a.v. deze activiteit 

Het college,

Wetten en 
reglementen

Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017

Gecoördineerd politiereglement evenementen 2019

Nieuwe Gemeentewet, inzonderheid artikel 119, 130bis en 135, § 2, 7°

Wet betreffende de politie op het wegverkeer, gecoördineerd door het KB van 
16 maart 1968, inzonderheid hoofdstuk II

KB van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer en het gebruik van de openbare weg

MB van 11 oktober 1976 en wijzigingen waarbij de minimum afmetingen en 
de bijzondere plaatsingsvoorwaarden der verkeerstekens worden bepaald

Ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende 
reglementen en de plaatsing van de verkeerstekens

Gemeentelijk Reglement Administratieve Sancties 

Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning

Ministerieel besluit van 29 december 2021 houdende dringende maatregelen 
om de verspreiding van het coronavirus COVID−19 te beperken en latere 
wijzigingen

Verwijzings-
documenten

Evenementenformulier met bijlages

https://crisiscentrum.be/nl/news/crisisbeheer/coronavirus-de-antwoorden-op-al-je-vragen
https://crisiscentrum.be/nl/news/crisisbeheer/coronavirus-de-antwoorden-op-al-je-vragen
https://crisiscentrum.be/nl/news/crisisbeheer/coronavirus-de-antwoorden-op-al-je-vragen


Verantwoording
Algemene informatie
Curieus Kaprijke-Lembeke-Bentille, p.a. Haverbeke Luc wonende te Singel 
14, 9971 Lembeke en met rijksregisternummer 64030418788 doet een 
aanvraag voor het evenement ‘1 mei curieuzen rommelmarkt’ dat doorgaat 
op 01/05/2022 te Lembeke dorp – Heihoekse kerkwegel - parking sporthal.

De aanvraag is binnengekomen op 2022-02-21 en is bijgevolg tijdig.

De organisatie omschrijft het evenement in het aanvraagformulier als volgt: “1 
mei rommelmarkt + plantenbeurs dit ter gelegenheid van Lembeke Kermis”.

Het evenement wordt reeds jaren georganiseerd op 1 mei en kadert in het 
kermis weekend in Lembeke.

Naar jaarlijkse gewoonte schenkt het bestuur steeds een compostvat voor de 
plantenbeurs.

Men verwacht 120 deelnemers en 500 bezoekers. De leeftijd van het 
doelpubliek is 0 jaar tot 100 jaar.

De opbouw start op 01/05/2022 06:00 uur. Het evenement start op 
01/05/2022 08:00 uur en eindigt op 01/05/2022 16:00 uur. Alles is opgeruimd 
op 01/05/2022 18:00 uur.

De organisatoren staan zelf in voor het verwittigen van de buurtbewoners: Ja.

Het evenement gaat door te Lembeke Dorp – Heihoekse Kerkwegel - parking 
sporthal. Dit betreft een open lucht. Er wordt geen parking ingericht.

Er is een gasaansluiting / barbecue of open vuur: NEE.

Er zijn eetkramen: NEE.

Positief advies van de politie.
Er werd ook een toelating gevraagd aan de Lijn voor deze omleiding.

Gebruik van gemeente- en gewestwegen
Volgende gewestwegen op grondgebied Kaprijke worden gebruikt: Er 
worden geen gewestwegen gebruikt.
Volgende gemeentewegen op grondgebied Kaprijke worden gebruikt:  
Heihoekse Kerkwegel , Lembeke-Dorp.

De organisatie stelt zelf volgende verkeersmaatregelen voor: “Lembeke dorp 
vanaf hoek gevangenis richting apotheker tot aan Kerkakkerstraat  -
Heihoekse Kerkwegel volledig - parking sporthal volledig
parkeerverbod”.

Men wenst publiciteit te plaatsen langs gemeentewegen: NEE
Men wenst publiciteit te plaatsen langs gewestwegen: NEE
Men wenst bewegwijzering langs gemeentewegen: JA
Men wenst bewegwijzering langs gewestwegen: JA



De bewegwijzering ziet er uit als volgt: ‘1 mei rommelmarkt Lembeke’.

Er is reeds een toelating van Agentschap Wegen en verkeer voor gebruik en 
bewegwijzering langs gewestwegen. 

Geluid
Er wordt geen muziek gespeeld.

Subsidie
De organisator doet geen aanvraag voor de subsidie ‘Publiek Evenement’.

Coronamaatregelen
Federaal worden de maatregelen regelmatig bijgewerkt. Gemeentelijk is 
geen strengere reglementering van toepassing.

Advies

Financiële 
verantwoording

Niet van toepassing

Voorstel
Toelating onder voorwaarden
Goedkeuren tijdelijk aanvullend politiereglement

Schenken compostvat

Stemmen Met eenparigheid van stemmen

Besluit
Hoofdstuk I: Toelating

Artikel 1: Curieus Kaprijke-Lembeke-Bentille, Haverbeke Luc, wonende 
te Singel 14, 9971 Lembeke en met rijksregisternummer 
64030418788 krijgt de toelating van het college van 
burgemeester en schepenen om ‘1 mei curieuzen 
rommelmarkt’ dat doorgaat op 01/05/2022 te Lembeke dorp – 
Heihoeksekerkwegel - parking sporthal te organiseren op 
voorwaarde dat:

- de organisator alle corona-veiligheidsmaatregelen zoals 
beschreven in de eventprotocollen implementeert;

Artikel 2: Curieus Kaprijke-Lembeke-Bentille, p.a. Haverbeke Luc, 
wonende te Singel 14, 9971 Lembeke en met 
rijksregisternummer 64030418788 krijgt de toelating van het 
college van burgemeester en schepenen om 
bewegwijzeringsborden te plaatsen langs gemeente- en 
gewestwegen, in functie van ‘1 mei curieuzen rommelmarkt’ en 
dient daarbij rekening te houden met de voorwaarden die 
gesteld worden in het politiereglement evenementen. AWV 
heeft eveneens een vergunning afgeleverd voor wat betreft 
gewestwegen.



Artikel 3: het college van burgemeester en schepenen schenkt een 
compostvat met stok aan Curieus Kaprijke-Lembeke-Bentille als 
prijs voor de plantenwedstrijd.

Hoofdstuk II: Parkeerverbod

Artikel 4: het is verboden te parkeren of stil te staan in volgende straten 
of pleinen of gedeeltes ervan:

- Lembeke Dorp tussen N456 Gentstraat en Aveschoot;
- Aveschoot tussen Lembeke-Dorp en Kerkakkerstraat;
- Heihoekse Kerkwegel, met inbegrip van de parking 

(tegenover VBS De Heirakker);

Artikel 5: deze maatregel wordt kenbaar gemaakt door gebruik te maken 
van verkeersborden type E3 voorzien van begin-, herhalings- en 
eindpijlen (type X) en voorzien van reglementaire onderborden 
waarop de tijdsvork is aangebracht.

Artikel 6: deze maatregel is van toepassing op zondag 1 mei 2022 vanaf 
05.30 uur tot en met 1 mei 18.00 uur.

Hoofdstuk III: Omleiding

Artikel 7: de toegang tot volgende straten en pleinen of gedeeltes ervan 
is verboden voor alle voertuigen: 

- Lembeke Dorp tussen N456 Gentstraat en Aveschoot;
- Aveschoot tussen Lembeke-Dorp en Kerkakkerstraat;
- Heihoekse Kerkwegel, met inbegrip van de parking 

(tegenover VBS De Heirakker);

Artikel 8: deze maatregel wordt kenbaar gemaakt door gebruik te maken 
van nadars en verkeersborden van het type C3. 

Artikel 9: de toegang tot Aveschoot is vanaf het kruispunt met de 
Nieuwstraat tot de Kerkakkerstraat verboden voor alle 
motorvoertuigen ‘uitgezonderd plaatselijk verkeer’. 

Artikel 10: deze maatregel wordt kenbaar gemaakt door gebruik te maken 
van nadars en verkeersborden van het type C3 + onderbord 
‘uitgezonderd plaatselijk verkeer’ en F45. 

Artikel 11: er wordt een omleiding georganiseerd vanaf het kruispunt 
Aveschoot / Nieuwstraat – Nieuwstraat – Vrombautstraat – 
Vaartstraat – Lembeke Dorp/Gentstraat en omgekeerd. 

Artikel 12: deze maatregel wordt kenbaar gemaakt door gebruik te maken 
van verkeersborden type F41 ter hoogte van de kruispunten. 

Artikel 13: deze maatregelen zijn van toepassing op zondag 1 mei 2022 
vanaf 05.30 uur tot 18.30 uur. 

Artikel 14: de organisatie van de rommelmarkt staat in voor het plaatsen 
van de borden op de rijweg / in front draaien van de borden bij 



aanvang van de maatregelen en het uit front draaien en 
weghalen van de rijweg van de borden aan het einde van de 
maatregelen, ook deze aan de invalswegen. 

Hoofdstuk IV: Openbare orde

Artikel 15: indien het KMI code oranje of rood afkondigt, dan kan de 
activiteit enkel doorgaan na overleg met de burgemeester.

Artikel 16: de technische dienst voorziet de nodige signalisatie in de buurt 
van de evenementenlocatie, en de organisatoren plaatsen bij 
aanvang van de maatregelen deze nadar en signalisatie 
zichtbaar op de rijbaan en/of in de bermen en verwijderen de 
nader en signalisatie en plaatsen de borden uit front na afloop 
van het evenement.

Artikel 17: de opstelling van verschillende constructies dient op zodanige 
wijze te gebeuren dat een minimumdoorgang van vier meter 
steeds gevrijwaard blijft op de site van de festiviteiten. 

Artikel 18: medewerkers zijn makkelijk herkenbaar (hesjes, T shirt, 
badges, …).

Artikel 19: de opstelling van de kramen in het gedeelte Lembeke-Dorp, 
van huisnummer 36 tot 41 gebeurt zodanig dat de kramen met 
hun rugzijde naar de rijbaan staan en de bezoekers 
voornamelijk op de voetpaden wandelen, weg van de rijbaan.

Artikel 20: de opstelling van de wagens en de kramen gebeurt op 
zodanige wijze dat er te allen tijde een doorgang van minimum 
4 meter gevrijwaard blijft voor de hulpdiensten in volgende 
straten en pleinen of gedeeltes ervan:

- Lembeke Dorp tussen N456 Gentstraat en Aveschoot;
- Aveschoot tussen Lembeke-Dorp en Kerkakkerstraat;
- Heihoekse Kerkwegel, met inbegrip van de parking 

(tegenover VBS De Heirakker);

Artikel 21: de organisator van de rommelmarkt maakt concrete afspraken 
met de sportdienst i.v.m. de organisatie van de markt en de 
interferentie met mogelijke sportactiviteiten. Er is immers geen 
doorgang mogelijk naar de sportterreinen en sporthal. 

Artikel 22: om de veiligheid van de bezoekers aan het marktgebeuren te 
garanderen dienen de deelnemende marktkramers op de 
hoogte gebracht te worden van het feit dat er geen 
verplaatsingen van voertuigen kunnen gebeuren tussen 7.00 
uur en 16.30 uur in de marktzone. 

Artikel 23: deelnemers zullen vooraf een standplaats toegekend worden, 
die voldoet aan de opgelegde voorschriften; een lijst met 
standplaatshouders en nummers van de standplaatsen met 
bijhorend plan zal overgemaakt worden aan het college van 
burgemeester en schepenen door de organisatoren minstens 



één week voor het evenement; deelnemers worden vooraf van 
deze standplaats op de hoogte gebracht. 

Artikel 24: de organisator van de rommelmarkt zal foutparkeerders via het 
intercomsysteem verwittigen dat ze zich moeten verplaatsen. 

Artikel 25: de organisatie krijgt een grondplan toegestuurd van de 
opstelling van de kermisattracties. 

Artikel 26: Lotus Bakeries en de basisschool wordt op de hoogte gebracht 
van dit evenement en de beperkte toegankelijkheid op 1 mei 
2022.

Hoofdstuk V: Algemene bepalingen

Artikel 27: alle tegenstrijdige bestaande signalisatie dient te worden 
afgeplakt.

Artikel 28: overtreders van dit reglement worden bestraft met 
politiestraffen of sancties in het kader van de gemeentelijke 
administratieve sancties voor zover geen hogere straffen 
voorzien zijn in de toepasselijke wetten, besluiten en 
verordeningen.

Artikel 29: dit reglement wordt bekendgemaakt op de wijze voorzien in het 
decreet lokaal bestuur.

Artikel 30: de aanvragers, de politiezone, de wijkpost, de brandweer, AWV, 
De Lijn en de technische dienst worden op de hoogte gebracht 
van deze beslissing.

Artikel 31: de organisator staat in voor het opstellen en bedelen van een 
bewonersbrief met daarin de gewijzigde verkeerssituatie in hun 
straat tijdens de duur van het evenement en de 
contactgegevens van de organisator.

Artikel 32: deze toelating wordt gegeven op basis van de op datum van 
deze beslissing geldende corona-richtlijnen en protocollen en 
mochten deze wijzigen na de meest recente veiligheidsraad dan 
zal deze toelating in overleg met de organisator, 
noodplanningsambtenaar en bestuur worden bijgestuurd met 
een nieuwe aangepaste beslissing/toelating.

Namens het schepencollege

get. Karine Goegebeur get. Pieter Claeys
algemeen directeur burgemeester-voorzitter



Voor eensluidend uittreksel

Karine Goegebeur Pieter Claeys
algemeen directeur burgemeester
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